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Z města  

Kynšperští jubilanti 

Starosta města pan Marek Matoušek a mís-
tostarostka paní Jana Tomsová v letošním roce 
pokračují v tradici setkávání se s občany naše-
ho města u příležitosti oslavy jejich významné-
ho životního jubilea.
Vedení města gratuluje občanům, kteří v měsíci 
dubnu 2023 oslavili významné životní výročí:

paní Anežka Janotová pan Günter Himmel 

paní Anežka Janotová (85 let) 
paní Helena Kliková (80 let) 
a pan Günter Himmel (80 let)  

Přejeme Vám, milí jubilanti, další spokojená 
léta, prožitá ve zdraví a osobní pohodě. 

kancelář starosty

Starosta informuje 

V rámci spolupráce Města Kynšperk nad Ohří 
a společnosti KOMTERM se dokončuje mo-
dernizace stávající plynové kotelny U Pivova-
ru a instalace kogenerační jednotky. Předpo-
klad zprovoznění je v květnu letošního roku.
Technické řešení kogenerační jednotky je 
optimalizováno tak, aby došlo ke zlepšení 
účinnosti dodávky tepla na sídliště U Pivo-
varu a mateřské školky. V důsledku tohoto 
projektu, modernizace a současně investice 
KOMTERMu ve výši cca 15 mil. Kč, lze lépe 
čelit turbulencím tržních cen energií. Město 
současně vydává prostředky na opravy budo-
vy kotelny a jejího okolí. 

Je vhodné podtrhnout, že ceny tepla z toho-
to zdroje se dlouhodobě drží pod průměrnými 
cenami v ČR.
Tepelný výkon stávající kotelny je cca 1800 
kW. Nová kogenerační jednotka má elekt-
rický výkon 356 kW, tepelný výkon 426 kW, 
je doplněna pro optimalizaci špiček dodávky 
tepla o akumulační nádrž topné vody 20 m3. 
Technologie kotelny je doplněna novým řídí-
cím systémem umožňujícím dálkovou obsluhu 
a monitoring nezbytný pro připojení výroby el. 
energie do sítě.

starosta města
Marek Matoušek



Z města     

Vítání občánků 

Dne 24. 03. 2023 přivítal starosta města p. Ma-
rek Matoušek nové občánky našeho města –  
Davida Bejdla, Jindřicha Schauera, Samuela 
Wagnera, Václava Ostrého, Kristýnu Sýko-
rovou, Stelu Klinerovou a Lauru Zieglerovou. 
Slavnostní akt obohatilo milé vystoupení dětí 
z Mateřské školy p.o., ul. Zahradní, Kynšperk 
nad Ohří.
Narození zdravého miminka je jedna z nejra-
dostnějších událostí v životě každého rodiče.
Novým kynšperským občánkům přejeme hod-
ně štěstí, zdraví a životních úspěchů. 

Další termín slavnostního obřadu „Vítání ob-
čánků“ pro nově narozené děti s trvalým poby-
tem v Kynšperku nad Ohří proběhne v měsíci 
červnu nebo září 2023. Bližší informace a při-
hláška jsou k dispozici na www.kynsperk.cz 
(formuláře-matrika). Vyplněné přihlášky mů-
žete odevzdávat na Městský úřad Kynšperk 
nad Ohří do kanceláře č. 4 nebo na podatelnu.

Za správní a sociální odbor: 
Bc. Alena Kadavá
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Z města

Změna organizace dopravy v Kynšperku nad Ohří

Město Kynšperk nad Ohří dlouhodobě řeší 
problémy s nedostatkem parkovacích míst 
v zastavěném území města. Jedním z mož-
ných opatření je provedení změn organizace 
dopravy, které by umožnily legalizovat par-
kování v nově vyznačených jednosměrných 
ulicích.
Ulice ve městě jsou většinou obousměrné, ale 
úzké, které dle zákona neumožňují parkování. 
Dle zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na po-
zemních komunikacích v platném znění musí 
zůstat při stání volný alespoň jeden jízdní pruh 
široký nejméně 3m pro každý směr jízdy. 
Proto byla zpracována společností EDIP 
s.r.o., která byla vybrána na základě průzku-
mu trhu a která se zabývá dopravním inženýr-
stvím, Studie dopravy. Předmětem této studie 
je návrh úprav dopravního značení, které by 
maximalizovalo počet legálních parkovacích 
míst na místních komunikacích a tím přispěje 
ke snížení jejich deficitu ve městě.
Studie řeší úpravy provozu v nejvytíženějších 
dvou lokalitách, na „starém městě“ a okolo ná-
městí SNP.

Staré město:
Návrh vychází ze stávajícího provozu v ulicích 
Maxima Gorkého, Petra Bezruče a Zámečnic-
ká. Příjezd z náměstí 5. května až po ulici Ma-
xima Gorkého zůstane zachován obousměrný 
jako hlavní napojení celé oblasti.

Sídliště – náměstí SNP
Návrh vychází ze stávajícího směru provozu 
v ulicích J. K. Tyla, Jiřího z Poděbrad, Prokopa 
Holého, Jana Jiskry a na komunikaci souběž-
ně s Chebskou včetně propojení na náměstí 
SNP. Na náměstí SNP je navržený jednosměr-
ný provoz na východní straně směrem do jed-
nosměrné ulice Jiřího z Poděbrad a v ná-
vaznosti na to i na severní straně ve směru 
od východu k západu, až k ulici Jana Nerudy.
V grafické příloze je organizace dopravy ná-
zorně zakreslena.
Navržené úpravy dopravy prošly schvalo-
vacím procesem u Dopravního inspektorátu 
Policie České republiky a u Odboru dopravy 
Městského úřadu v Sokolově a byly zveřejně-
ny na úřední desce města Kynšperk nad Ohří.
Je uvažováno, že nejprve dojde k úpravě do-
pravy na „starém městě“.
K realizaci dojde v druhé polovině roku 2023, 
kdy se město bude snažit v maximální míře 
upozornit na to, že v dotčené lokalitě dochází 
ke změně dopravního značení a dopravy.
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Z města
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Sources:  Esri, HERE, Garmin, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap contributors, and the GIS User
Community
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Ocenění

Městská policie Kynšperk nad Ohří informuje

V prvním čtvrtletí roku 2023 řešila Městská po-
licie nejčastěji přestupky v dopravě a proti ve-
řejnému pořádku. Ve 20 případech bylo nutné 
řešit přestupky blokovou pokutou či oznáme-
ním přestupku příslušným správním orgánům, 
v ostatních případech postačila domluva. 
Během prvních třech měsíců letošního roku 
byl 3x proveden odchyt psů, z toho však se 
dvakrát jednalo o stejného psa. 

Ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb se 
konalo slavnostní předávání ocenění pedago-
gům z Karlovarského kraje. Z rukou hejtmana 
Petra Kulhánka a radního pro oblast školství 
Jindřicha Čermáka převzali pamětní listy, kvě-
tiny a další ceny, a to přímo v rámci Dne učite-
lů, který je připomínkou výročí narození Jana 
Ámose Komenského. 
Cenu hejtmana za vynikající a záslužnou 
práci v oblasti školství převzala paní Helena 
Petrášová, učitelka Základní školy Kynšperk 
nad Ohří. Helena Petrášová po celý svůj pro-
fesní život pracovala jako učitelka ve zvláštní 
škole. Po krátkém působení na Zvláštní škole 
v Sokolově nastoupila od září 1967 na Zvlášt-
ní školu v Kynšperku nad Ohří, kde se v roce 
1976 stala ředitelkou a školu vedla až do roku 
1988. Ve škole připravovala děti především 
na praktický život, její žáci úspěšně reprezen-
tovali školu v okresních a krajských kolech 
soutěží Praktický chlapec a Praktická dívka. 
Po zrušení zvláštních škol nadále učila děti 
se speciálními vzdělávacími potřebami, a to 
až do roku 2007, kdy ukončila svoji učitelskou 
dráhu. Recitační soubor se pod jejím vedením 
dostal až na celostátní přehlídku v Praze. 

Svou vynikající prací určitě inspirovala svoji 
rodinu, neboť na učitelskou dráhu se vydalo 
hned šest jejích členů. 

Přejeme pevné zdraví 
a srdečně gratulujeme,

 vedení města 

Ocenění za celoživotní činnost

V obou případech se povedlo navrátit psy je-
jich  majitelům, aniž by museli být umístěni 
do Útulku pro opuštěné psy v Horní Hraničné 
u Chebu. 
Městská policie se taktéž věnovala proble-
matice dlouhodobě odstavených vozidel bez 
platné technické prohlídky či vraků. Celkem 
jich bylo označeno 11.  Dle zákona č. 13/1997 
Sb. o pozemních komunikacích je na pozemní 
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                                            Příspěvěk

Zapomněli jste nebo zatím nezažádali o jednorázový příspěvek 5.000 Kč na každé dítě?
Máte stále možnost příspěvek získat, jestliže váš celkový příjem domácnosti v roce 2021 nepřesá-
hl částku jeden milion korun hrubého. Pokud spolu ke dni podání žádosti rodiče nežijí, zohlední se 
pro nárok na dávku pouze příjem toho rodiče, se kterým dítě ke dni podání žádosti žije. 
O příspěvek lze zažádat až do 1. července 2023. Nárok na příspěvek mají děti narozené od 2. 
srpna 2004 do 31.12.2022. Žadatelem je vždy jeden z rodičů, ale i adoptivní rodiče nebo pěstouni. 

Žádost o přiznání jednorázového příspěvku na dítě můžete podat:

- on-line v klientském portálu MPSV Jenda. K podání budete potřebovat elektronickou identitu 
občana (NIA ID, bank ID apod.), odkaz na portál naleznete na stránkách MPSV. 
- osobně, prostřednictvím konkrétního kontaktního místa CzechPOINT (Česká pošta, Městský 
úřad – správní a sociální odbor). K podání budete potřebovat průkaz totožnosti, rodný list (občan-
ský průkaz) dítěte/dětí. Příjmy není nutné nijak dokládat, jen potvrdíte, že v roce 2021 nepřesáhly 
jeden milion korun. 

                             Za správní a sociální odbor 
Michaela Kisová, DiS. 

DO LÉTA LETOŠNÍHO ROKU 2023 MŮŽETE ŽÁDAT 
O JEDNORÁZOVÝ PŘÍSPĚVEK 5.000 KČ NA DÍTĚ

komunikaci zakázáno odstavovat vozidlo, které 
po dobu více než 6 měsíců nesmí být provo-
zováno na pozemních komunikacích z důvodu 
marného uplynutí lhůty pro provedení pravidel-
né technické prohlídky nebo technické nezpů-
sobilosti vozidla zjištěné technickou prohlídkou 
nebo technickou silniční kontrolou. Dále je také 
zakázáno odstavovat silniční vozidlo, které je 
pro závady v technickém stavu zjevně technic-
ky nezpůsobilé k provozu na pozemních komu-
nikacích a obnovení způsobilosti by si vyžádalo 
výměnu, doplnění nebo opravu podstatných 
částí mechanismu nebo konstrukce silničního 
vozidla nebo které není možné identifikovat 
prostřednictvím identifikačního čísla vozidla 
umístěného na karoserii nebo rámu vozidla, 

za čelním sklem nebo na výrobním štítku (dále 
jen „vrak“).  Žádáme proto majitele takových 
vozidel, aby tato vozidla neodstavovali na po-
zemních komunikacích. 
V uplynulých měsících Městská policie také do-
provázela sociálního pracovníka MěÚ Kynšperk 
nad Ohří při výkonu sociální práce s osobami 
bez přístřeší. V rámci bezpečnosti Městská po-
licie spolu se správním a sociálním odborem 
uspořádala preventivní akci zaměřenou na bez-
pečnost chodců a jejich viditelnost, při níž byly 
občanům města rozdány reflexní prvky.

Za Městskou policii
                                    Alena Linhartová
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Preventivní akce      

Preventivní akce zaměřená na 
bezpečnost chodců a jejich viditelnost

Každý den dochází na našich silnicích k váž-
ným a mnohdy i tragickým dopravním neho-
dám, při nichž vozidlo srazí chodce nebo 
cyklistu. Důvodem často bývá nedostatečná 
viditelnost. Za snížené viditelnosti je nutné 
proto zvolit vhodnou barvu oblečení a doplň-
ků z reflexních materiálů. V souvislosti s ne-
dávnou tragédií i u nás ve městě se správní 
a sociální odbor MěÚ Kynšperk nad Ohří spolu 
s Městskou policií Kynšperk nad Ohří rozhodl 
zaměřit právě na viditelnost chodců a cyklistů, 
a to v rámci preventivní akce, při které rozdá-
vali reflexní prvky, pásky a klíčenky. 

Akce proběhla v pondělí dne 27. 03. 2023 
od ranních hodin, při které si městská poli-
cie a sociální pracovník povídali s dětmi před 
budovou základní školy, s občany po městě 
a rozdávali jim reflexní prvky.  

Michaela Kisová, DiS.
za správní a sociální odbor
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Z města

 

 

Sklenici od majonézy třídíme do zelených nádob. 
Prázdné obaly ze skla není nutné vymývat, drobné 
znečištění nevadí, můžeme je třídit s víčky i etiketami. 

Polystyren třídíme do žlutých sběrných 
nádob na plasty.  

Větší kusy polystyrenu je před tříděním 
vhodné nalámat nebo rozřezat na menší 
kousky 

 

 

Prázdné kovové vaničky od paštiky 
třídíme do žlutých nádob na plasty. A 
víčko? I to je hliníkové, a patří tedy vytřídit 
spolu s vaničkou. 

Před vytříděním do sběrných nádob na kovy 
je nejlepší zbytky obsahu vytřít. 

 

 

Obálky s fóliovým okénkem třídíme do 
modrých sběrných nádob na papír. 

A jak je to s obálkami s bublinkovou fólií?  
U nich bychom měli oddělit plastovou část od 
té papírové. Plastovou pak můžeme vytřídit 
do kontejneru na plasty a papírovou do toho 
na papír. Pokud by části oddělit nešly, pak 
obálka patří do směsného odpadu. 

 

Prázdné kovové 
obaly od šlehačky, 
laků na vlasy či 
tužidel patří do šedé 
popelnice nebo do 
žlutého kontejneru na 
plast. 

Zdroj: https://www.samosebou.cz 

Krabičky z nápojového kartonu obsahují 
více než 75 % kvalitního papíru. Měli 
bychom je proto třídit. Patří do žlutých 
kontejnerů. 
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KARTONOVÁ 
JÁDRA A TUBUSY 

RECYKLACE NÁPOJOVÝCH KARTONŮ

DIÁŘE
TOALETNÍ PAPÍR 

A UBROUSKY
KRABICE Z VLNITÉ 

LEPENKY
PAPÍROVÉ 

TAŠKY
KARTONOVÉ 

KRABICE

PLYN A PÁRA

POLYETHYLEN

20 %
PLAST

5 % HLINÍK 

75 % PAPÍR

výroba
recyklovaného

papíru

POUŽITÉ NÁPOJOVÉ KARTONY mletí
a rozvláknění

RECYKLOVANÁ VODA

PAPÍROVINA

RECYKLOVANÝ PAPÍR A KARTON

REGRANULÁT

RÁMY OKEN

NÁBYTEK

STŘEŠNÍ
KRYTINAPALIVO

(Energetické 
využití)

PERA 

AUTODÍLY

OBALY NA 
VEJCE

HLINÍK

POLYETHYLEN 
A HLINÍK

BALÍKY S HLINÍKEM 
A POLYETHYLENEM (Energetické využití)

Ostatní hliníkové
výrobky

(Kancelářské 
výrobky)



Císařské lázně

Po téměř třech a půl letech se blíží ke svému konci rekonstrukce jedné z nejvýznamnějších pa-
mátek našeho kraje, Císařských lázní. V tuto chvíli probíhají dokončovací a restaurátorské práce, 
povrchové úpravy, kompletace technických zařízení a úpravy komunikací a sadové úpravy v okolí 
Císařských lázní. Během května by také měla být zcela hotová vestavba koncertního sálu v atriu 
Císařských lázní, o kterou se zasloužil arch. Petr Hájek – https://hajekarchitekti.cz/index.php?lan-
g=cs&page=project&name=cisarske-lazne-koncertni-sal.
Slavnostní otevření Císařských lázní proběhne v polovině června tohoto roku a od července se 
budova naplno otevře i pro veřejnost. V rámci prohlídky budou mít návštěvníci možnost projít 
si veřejně přístupné prostory celé stavby, poznat nejen uměleckou výzdobu, ale seznámit se 
i s původní unikátní technologickou stránkou provozu a také se současnou moderní vestavbou 
multifunkčního sálu v bývalém obslužném atriu.
Tato stavba je unikátní a velmi ceněnou památkou, která je chráněná pod záštitou UNESCO. Lá-
zeňská monumentální budova od architektů Fellner a Hellmer byla postavena v 19. století a stala 
se významným dílem, jehož význam v té době dalece překračoval hranice země. Císařské láz-
ně sloužily účelům světových lázní, splňovala zvýšené nároky na své služby, které v některých 
směrech neměli v Evropě obdoby. V Císařských lázních se snoubily léčebné novinky a technické 
vymoženosti s luxusem a uměním.
Budova prošla v uplynulých letech velkými změnami. V rámci rekonstrukce zde vznikla unikátní 
expozice zaměřená na historii lázeňství, kterou jistě ocení návštěvníci, ale i obyvatelé Karlovar-
ského kraje. Budova může být ideálním cílem rodin s dětmi, připravuje se zde trasa i pro dětské 
návštěvníky. Připravujeme komentované i hrané prohlídky. Byl zde vybudován atypický koncertní 
sál, který bude využíván jak pro koncerty vážné hudby, tak pro jakýkoliv další event. 

Od otevření Císařských lázní očekáváme pozitivní promítnutí do turistického ruchu města, ale i ce-
lého Karlovarského kraje. Služby Císařských lázní budou pro veřejnost přístupné 360 dní v roce.

Znovuotevření národní kulturní památky 
Císařské lázně v Karlových Varech

Císařské lázně vizualizace
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                            MH 

Informace z MKS 

Od 1. 6. 2023 se ruší městské infocentrum a výstavní síň v Panském domě.  Z tohoto důvodu 
bude upravena provozní doba v městském kulturním středisku. V nejbližších měsících bude probí-
hat rekonstrukce zimní zahrady a sociálního zařízení v MKS. Po rekonstrukci budou výstavy pro-
bíhat v zimní zahradě. Turistické informace, prodej upomínkových předmětů, kopírování i nadále 
bude provádět městské kulturní středisko.

Nová provozní doba městského kulturního střediska od 1. 6. 2023
Pondělí až pátek: 8.00 -11.30 a 12.00 - 17.00, Sobota: 9.00 - 13.00
Provozní doba v městské knihovně
Pondělí a čtvrtek: 8.00 -12.00 a 12.30 -17.00
Úterý:  12.30 -15.00
Středa:  8.00 -12.00 a 12.30 -15.00
Pátek:  8.00 -12.00 a 12.30 -14.30

Muzikanti  - pozvánka na sraz

Milí muzikanti, kteří jste od roku 1973 prošli kynšperským dechovým orchestrem, Městskou hud-
bou či Mládežnickým dechovým orchestrem při ZUŠ  - zveme Vás na v pořadí již třetí sraz, který 
se bude konat v rámci Letních slavností města Kynšperka nad Ohří dne  3. 6. 2023.
Spolu se současnou Městskou hudbou se zúčastníme průvodu městem a posezením na letních 
slavnostech. Kdo máte ještě nástroj, vezměte ho samozřejmě s sebou, budeme i hrát! Na průvod 
oblékneme jednotné oblečení, a to trička s potiskem, proto Vás tímto vyzývám k nahlášení vaší 
účasti a velikosti trička na mail: jitka.furstova@seznam.cz.
Za finanční příspěvek na výrobku triček děkujeme Městu Kynšperk nad Ohří. 

Za organizační výbor Jitka Fürstová
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MŠ

Březen v MŠ U Pivovaru, Kynšperk nad Ohří 

V březnu jsme se pomalu loučili se zimou 
a začali vítat jaro. Počasí bylo jako na hou-
pačce, přesto jsme na každodenních vycház-
kách všude pozorovali jarní kytičky a všímali si 
prvních známek jara. Ve školce jsme si o jaru 
hodně povídali, zpívali jsme jarní písničky, po-
znávali naše jarní kytičky a vyráběli všelijaké 
kytičkové dekorace s pomocí různých výtvar-
ných technik. 
Koncem měsíce jsme se vydali na Jarní stezku 
se skřítkem Březinkou. V blízkém lese děti hle-
daly cestu značenou fáborkami a plnily na ní 
úkoly. Skřítek Březinka jim přichystal spoustu 
záludných otázek, které děti společně vyřeši-
ly a pomohly tak najít všem lesním zvířátkům 
jejich pelíšky. Každý zúčastněný si tak zaslou-
žil kousek sladkého pokladu ukrytého na naší 
školní zahradě. 
29. března jsme opět s radostí přijali pozvání 
do základní umělecké školy. Tentokrát bylo 
pro děti připraveno velikonoční vyrábění. Děti 
si vyzkoušely několik metod malování a se zá-
jmem si vytvořily velké papírové vajíčko, které 
si sebou odnesly domů.   Kolektiv MŠ U Pivovaru

3.,17., 24. 4.    Projekt „ŠKOLKA V POHYBU  - Berušková a Pastelková třída 
5. 4.           Hledání velikonočního pokladu od velikonočního zajíčka
14. 4.          MDD SOKOLOV- dopravní výchova
18. 4.          DIVADLO CHEB v MŠ 
19. 4.          JARNÍ FOCENÍ v MŠ
21. 4.         DEN ZEMĚ- spolupráce s ČSOP Kynšperk
25. 4.          Projekt ZÁLOŽKY DO KNÍŽKY- návštěva knihovny - Berušková třída
26. 4.          Hudební divadlo K. Vary- KVÍTEK  VÍTEK- pohádka v MŠ

Akce MŠ Zahradní v dubnu
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MŠ - Tábor  

Přátelé, kamarádi, táborníci!

Hlásíme se Vám z příprav dalšího ročníku 
tábora Kořínek 2023. Minulý rok jsme si užili 
džunglové dobrodružství v Jumanji. A co že 
na Vás chystáme letos? Inu, letos jsme se 
rozhodli, že to nebudete mít tak jednoduché..
Přichystali jsme si pro Vás totiž několik nápo-
věd, které Vám odhalí letošní táborové téma. 
Musíte tedy bedlivě sledovat naše facebooko-
vé nebo webové stránky a taky trochu potré-

ZAJÍČKOVA NADÍLKA

Mateřskou školu v Zahradní ulici navštívil VE-
LIKONOČNÍ ZAJÍČEK. Děti musely plnit jeho 
úkoly a za odměnu je čekal i poklad. Tak zase 
za rok, zajíčku! 

Za kolektiv učitelek MŠ v Zahradní ulici 
Bc. Adéla Hrdličková

novat své mozkové závity, ostatně, na letoš-
ním táboře je budete hodně potřebovat. 
Každopádně přípravy jsou v plném proudu. Už 
si sepisujeme nové soutěže a hry, zajímavé 
rébusy, bombastickou výzdobu a náš DJ už 
má nové pecky na všemi milovanou diskotéku.
Moc a moc se na Vás těšíme! Takže hodně 
štěstí při hádání a 2.7.2023 se sejdeme, jako 
vždy, na Vránově!

Tým Kořínek

Hledám šikovného pána „hodinového manže-
la“ z Kynšperka, který je ochotný mi příležitost-
ně pomoci s drobnými opravami( jako je přivr-
tání poličky….) v bytě. Sama na to nestačím.

Inzerce: 

Pokud jste manuálně  zručný, ochotný a chce-
te si občas přivydělat  tzv. sousedskou výpo-
mocí ozvěte se mé osobní asistentce Janě 
Janů na tel. 734 852 653
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Akce

 

 

 
       Výběr z nabídky www.kosina-reality.cz 

       Pronájem bytu 3+1, 112 m2, centrum, Kynšperk nad Ohří                                         10.000,- Kč/měsíc 

       Pronájem zahrady, 600 m2, Dobroše, Kynšperk nad Ohří                                               900,- Kč/měsíc 

       Prodej zahradní chaty, skleníku a příslušenství, 404 m2, Osada 3, Kynšperk nad Ohří          240.000,- Kč 

       Byt 2+1 s balkonem, nám. SNP, Kynšperk nad Ohří                                                       cena dohodou 

       Byt 2+1, 27 m2, s nájemníkem, Libavské Údolí                                                                600.000,- Kč 

       Byt 3+1 v OV, 76 m2, Libavské Údolí 59                                                                      1.300.000,- Kč 

       Byt 1+1, 40 m2, U Pivovaru, Kynšperk nad Ohří                                                           1.090.000,- Kč 

       Dům se 4 byty, P. Bezruče, Kynšperk nad Ohří                                                             2.300.000,- Kč 

       Pozemek k rekreaci, oplocená zahrada, 800 m2, K. H. Borovského Kynšperk nad Ohří         700.000,- Kč 
 

     Realitní kancelář: náměstí Míru 19, 357 51 Kynšperk nad Ohří 

     Vladislav Kosina, IČ:64847357, kosina-reality@email.cz, tel.: 604 109 442 
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     Dětský den 
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    Noc kostelů - výstava
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                   Akce - inzerce

2022
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